

主日信息

作主的見證人

作主的見證人，必須有三方面的特點：有使命感、見證主及被聖靈充滿。

見證人的使命感

昔日使徒看見主被接升天，每個人裡面都有十分強烈的使命感，從今以後在地上要作主的見證人。因著主親自對他們說話，差遣他們出去為他作見證(徒一8)，以至他們滿有要為主作見證的心志，知道活著就是主的見證人。今天我們都有主的差遣：「…你們顯在這世代中，好像明光照耀，將生命的道表明出來…」(腓二15-16)「人點燈，不放在斗底下，是放在燈台上，就照亮一家的人。你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，便將榮耀歸給你們在天上的父。」(太五15-16)我們與初期教會的使徒們一樣，都是蒙召作見證的人。神給我們恩典，使我們能夠見證主在我們身上作了何等大的事，告訴人應當歸向他。無論我們在甚麼崗位，都要為主發光，讓更多人歸入主名下。

我們的見證

主得著榮耀升到天上，使徒則仍留在地上，這時他們就肩負一個責任，在地上告訴人基督已經來了，我們應當歸向他。使徒將所看見所聽見所經歷的，向世人作見證。他們所傳的福音關乎所有人，包括猶太人和外邦人，所以他們不能閉口，定要起來作見證、傳揚主。我們也曾經歷了非常的事，主將我們從舊造、罪惡、死亡裡拯救出來。我們今日成了何等樣的人，是完全蒙主的恩才成的，所以我們同樣不能閉口，要起來將我們所經歷的告訴世人，這就是作主的見證。昔日使徒有強烈的

使命感，因為他們蒙呼召蒙差遣，在他們身上發生非常的事，今天我們也是一樣。若我們沒有強烈的使命感，求主來光照，題醒我們是如何蒙恩，如何蒙呼召蒙差遣。在每一個世代，主都要得著這樣的人為他作見證，讓福音能夠廣傳—從耶路撒冷、猶太全地和撒馬利亞，直到地極。主一直呼召人與他配合，就如使徒一直配合聖靈的工作，作主的見證，將生命的道表明出來。今天主也叫我們在香港每個角落為他發光，宣揚他的名，叫眾人同得福音的好處。

使徒十分清楚自己的使命，就是見證主在他們身上作了何等大的事，見證神所立的基督已經來了，他是世人的救主。在使徒行傳第二章，彼得說猶太人所藐視、所拒絕、所釘在十字架上的耶穌，神已經叫他死裡復活，因他是生命的主，原不能被死拘禁，是勝過死亡的。神已經立耶穌為主為基督了，他就是受膏者，成功救贖，蒙神悅納，將聖靈澆灌下來，這就是使徒的見證。彼得又見證說，人得醫治是因耶穌基督的名，「…因為在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠著得救。」(徒四12)使徒就是如此見證、高舉耶穌的名。保羅在使徒行傳中，一直見證耶穌是復活的主，他的信息見證主是活的，且活在我們裡面。在保羅一生的行蹤裡，他告訴人主與他同在，住在他心裡，他甚至說，我活著就是基督(腓一21)。使徒行傳的信息告訴我們，要見證這位耶穌是主是基督，是死而復活的，是永活的，我們要高舉主的名。

我們都是蒙恩的人，蒙主呼召在地上見證耶穌是主，凡事尊主為大，讓他帶領我們一生。我們見證惟有靠著耶穌的名才能得救，我們要高舉這名，使人得著這名、歸入這名，享用這名的豐富。我們也見證耶穌是復活的主，我們都有這盼望，永遠與主同在，死亡不是我們的

終局。見證主不是使徒的專利，雖然他們見證的時地與我們不同，但見證的內容是相同的。今天我們也要作主的見證，高舉主的名，見證復活的主的豐富、高超和偉大。

被聖靈充滿

使徒有很強的使命感，也知道見證的內容，但主還要他們等候(徒一4)。主告訴他們，若要見證主直到地極，必須等候父所應許的聖靈臨到他們，叫他們得著能力，作主的見證。從前門徒都是膽怯的，當主耶穌被捉拿時，他們都四散，彼得甚至三次不認主。然而，當另一位保惠師臨到、充滿、澆灌他們，他們就得著能力，剛強地見證這位被殺的耶穌。今天我們都是蒙召的，有使命感，也有見證的內容，但我們仍會害怕，甚至以見證主為恥。見證主的時候，總是思前想後，攔阻了福音，但主說，你們要等候聖靈降臨，就必得著能力。這番話不單說給第一世紀的使徒聽，同時也說給所有被主興起、為主作見證的人聽，所以今天我們也要等候。「等候」說出我們有需要，我們憑著自己不能作見證，需要求主的聖靈來充滿、澆灌，叫我們得著能力，作主的見證。「…萬軍之耶和華說：不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。」(亞四6)當神的靈降臨在先知身上，就能說神的話，即使面對殺身之禍也不避諱，反而滿有膽量，起來領導神的子民。舊約時代神的靈臨到人，人就起來配合神，這定律到了新約也沒有改變，並且是藉著聖靈成就在我們身上。歷世歷代主都是藉著他的靈作工，今天聖靈臨到我們身上，也進到我們裡面，使我們能作見證。

回顧教會歷史，許多殉道者能為主作見證，全因主的靈充滿他們。雖然我們沒有遭受患難逼迫，但更需要聖靈的充滿，恐怕我們在舒適的環境裡與世界妥協了。不同的時代有不同的情況和引誘，我們惟有靠著聖靈才能得勝。面對難處，我們需要倚靠聖靈剛強壯膽；面對物質的引誘，更需要聖靈加給我們力量來抵抗。求聖靈充滿我們，使我們有能力和心志為主作見證，在這藐視主的世代、敗壞的時代、物慾的世界，起來見證主，倚靠聖靈分別為聖，帶領人注目主、歸向主。門徒為主作見證的能力，一方面源於聖靈臨到他們，甚至有神蹟奇事隨著他們；另一方面，聖靈叫他們過分別為聖的生活，就是與世人不同、與主同行的生活。他們常常定時禱告，常常聚集遵守使徒的教訓，彼此交接、擘餅、祈禱，過團體聯於主的生活。今天我們同樣需要聖靈臨到我們，叫我們得著能力，並且過聯於主的生活。這樣我們裡面就常渴慕要為主作見證，叫主的名被高舉，國度被擴展。

主在歷世歷代所得著的見證人，不單用口傳揚主，並且都有殉道的靈，願意為著見證主付上任何代價。今天

我們所作的見證，不一定與他們一樣，但同樣是為主擺上，叫主的名被高舉，讓人能夠聽見福音。求主賜給我們都有殉道者的靈，願意為主的名付上任何代價。

司提反的見證

司提反是主的見證人，他一生的特點就是見證主；他所作的事、所說的話，以至他的臨終，都是見證主。他有強烈的使命感，他的行事為人、言談舉止都在見證主；他有好名聲，叫人將榮耀歸給主。他不以為作見證只是使徒的事，雖然他只是管理飯食，卻有很強的心志和使命感，這使他成為第一位見證主而殉道的人，他已得到神給他的榮耀。使徒行傳第七章記載了司提反所講的信息，內容就是見證主。他殉道前說：「我看見天開了，人子站在神的右邊。」(徒七56)人子耶穌已經完成救恩，蒙神悅納，被神高舉，這句話正見證這位耶穌已被神立為主為基督了。司提反亦是倚靠聖靈作見證的人，他不是靠自己，而是被聖靈充滿，以至有力量和膽量，在生命受到威脅時仍見證主。他的面貌如同天使一樣，他辦事有智慧，說話有能力，流露主的自己。臨終時，司提反好像主一樣，赦免那些害他的人，將主活出來。在司提反身上有這三樣特徵：有使命感、見證主、被聖靈充滿，以至他能夠作一個徹底的見證人。

從使徒行傳第六和第七章，我們看見司提反是時常被聖靈充滿的人(徒六5、10，七55)。今天我們要得著聖靈的充滿，就要渴慕到主面前；人若多渴慕，神必賜下更多聖靈。司提反的一生雖然很短暫，但他有充足的智慧，有辦事和說話的能力。我們可以向神求這屬天的智慧，只要憑著信心求，神必定賜給我們。屬天的智慧叫我們明白主的話，以至為主作見證。司提反也是常常讀經的人，所以在辯論裡勝過各會堂的代表。因著司提反仔細查考聖經，並有神的光照，看見耶穌就是基督，以至能夠起來憑智慧說話，眾人都敵擋不住。這題醒我們要勤讀聖經，常記主話，作主的見證人。

「但司提反被聖靈充滿，定睛望天…」(徒七55)司提反時時被聖靈充滿，因他常常定睛望天。他一生的方向不是在地，而是在天。他一直連於天，與主同行，過著屬天的生活。他的目標、方向、渴慕，以至整個人都是朝著天。人的眼睛所望的，也是心所歸向的；司提反一定時常連於天，而不是在臨終前才望天。當他望天時，神榮耀的靈就充滿他，給他力量可以抵受巨大的逼迫，最終付上生命的代價。今天我們都是蒙主所召的見證人，我們惟有渴慕被聖靈充滿、時常祈求、勤讀主話、定睛望天連於天，也可以如司提反和歷世歷代的見證人一樣，成為主所用的見證人，把人領到主面前，歸到主的名下，願主得著我們。

(集合主日信息摘錄)

同心含意 興旺福音

七月中旬，教會在西貢三育書院為青少年預備了高中福音營及中七大專福音營，讓福音朋友認識救恩，接受耶穌；也讓初信者堅固信仰，奉獻給神。求神得著每一位在福音營裡決志及立志的青少年人，堅固他們的信心，一生作主的門徒。

高中福音營

福音的大能

「所以你們要去，使萬民作我的門徒…」(太廿八19)主的心意不單叫人作信徒，更要作跟隨主的門徒，這也是高中福音營的負擔。感謝主，這次福音營滿有神的同在，雖然人的安排有所不足，神卻堵住了一切漏洞。

入營的30多位福音朋友中，大部份是初信者，他們卻不清楚自己的信仰，也沒有穩定的教會生活，都是十分幼嫩的。他們覺得生活中有時候有神，有時候卻忘記了神；有些更覺得有沒有神也無所謂，反而都是靠自己解決困難。感謝神，在營中他們的思想被改變過來。經過四日三夜的聚會、分組以至個人傾談，一方面他們對福音真理有更深入的認識，另一方面服事者和組長與他們建立了聯繫，方便日後的跟進工作。

第五堂聚會的信息，講到主耶穌十字架犧牲的大愛，眾人均大受感動。當弟兄呼召時，福音朋友願意在眾人面前站起來，立志奉獻作一個認真的基督徒。感謝神！這些朋友入營前只是初步認識福音，甚至不清楚自己是否得救，現在可以肯定稱他們為弟兄姊妹了！這顯明主實在聽了教會的禱告，在福音營中得著跟隨他的人。

福音本是神的大能，他為我們預備了最好的環境，例如我們有一次行山和燒烤活動，主就調動萬有，安排了良好的天氣，叫人人盡興而歸。主也祝福了我們之間的相處，透過服事者和組長的關顧，福音朋友均感受到主的愛。在最後一天，雖然因颱風緣故而要提早離營，主卻保守了各樣的安排，讓所有人安然回家。

這次福音營主不單施行拯救，也挑旺了弟兄姊妹的愛心和傳福音的負擔。願我們繼續藉著禱告與神配合，求神得著所有初決志和首次奉獻的少年人，讓他們同作主的見證人，傳揚神的福音。

中七大專福音營

同心為福音

今年共有26位福音朋友參加中七大專福音營，主在營中施行拯救，吸引來歸向他，連帶服事者也一同蒙恩。以下是部分弟兄姊妹的見證分享：

*參加福音營之前，知道每天都要領詩和帶組，心裡不禁有點兒畏懼，生怕自己應付不來。然而，神實在祝福我們，每一次聚會、分組和活動，都有守望者在場外禱告，令三日兩夜的福音營滿有屬靈氣氛。縱然我的身體很疲累，但靈裡極其喜樂。此外，在休息和自由活動時間，我會與肢體一同靈修，分享青年特會的信息和讀經領受，所以我覺得這不單是為著福音朋友的福音營，也是為弟兄姊妹而設的退修營。(庭)

*本來我在暑假中需要實習，應該無法參加中七大專福音營，但感謝主的帶領和安排，讓我可以入營服事福音朋友。營中我與另一位姊妹配搭服事，雖然彼此性格不同，卻能和諧配搭。我倆一起屈膝禱告，一起傳福音，主就動工，讓組員決志信主。此外，感恩的是颱風在福音營完了才出現，這是神奇妙的作為。求主繼續作工，拯救更多青少年。(源)

*福音營初期，我好像旁觀者一樣，不夠投入，後來主就光照我，叫我看見自己總是注意福音朋友的反應，以致心不在焉。感謝主的題醒，讓我不再顧慮人的反應，對主回復信心。雖然有些朋友還未信主，但對於主的愛有很大感受。在營中我也被主捨命的大愛所感動，想到主一直與我同在，陪伴我成長，實在感謝主。我願意更多向主敞開，學習愛主事奉主。(蘭)

*過去一年，我不斷邀請一位同學參加大專聚會及福音聚會，她卻一一拒絕。今次我再邀請她參加福音營，沒想到她竟然答應，這實在是神奇妙的工作。雖然我的同學未能參加全期福音營，且在聚會開始前才剛剛趕到，心情還未完全平復。然而，神立刻藉著詩歌感動她；她被神的愛所觸動，因而流淚決志信主。同學的得救，使我看見福音真是神的大能，因弟兄還未開始講道，神便以詩歌感動人、得著人，叫人被吸引。但願神繼續作工，亦願弟兄姊妹更多與神配合，興旺福音。(惠)

分區動態

尖沙嘴少年福音

歡呼收割

七月十日(週六)下午,在尖沙嘴聚會所三樓有少年佈道會。從頭一天籌備佈道會開始,我們一直看見神的恩手眷顧,經歷福音是神的大能。

本區多年來沒有舉辦少年福音聚會,故服事者均缺乏籌備經驗,加上要負責各項少年暑期活動,預備佈道會時深感吃力。我們看見佈道會日漸逼近,但主題和形式還未定規,實在焦急萬分!感謝神,他有豐盛的憐憫,叫我們在各樣安排上能夠力上加力、恩上加恩;我們終於能定下佈道會主題,且在短時間內印製好邀請卡和宣傳海報。

禱告的能力

另一方面,由於時間倉卒,我們擔心請不到講員,當天又是集合受浸聚會,人流極多,恐怕地方不足而導致場面混亂...面對種種問題,我們惟有來到主面前求他幫助。感謝主聽了我們的祈求,他首先挑旺少年人的傳福音負擔,叫他們與服事者一同專心為福音守望。部分少年人和大專青年也願意擺上自己一份,負責佈置場地及作陪談員。此外,其他分區的肢體樂意在事務上提供協助,讓我們感到大家都在一個身體裡,同為福音效力。

彩虹人生

佈道會當天,神興起了幾位中小學教師帶來大批學生,以至少年人需要不斷讓座給福音朋友。聚會中我們播放了一位甜品屋老闆的見證,並且預先將小食貼在椅下,讓大家一邊欣賞電影,一邊品嚐食物。影帶的見證題醒福音朋友要想一想他們人生的下一站,應該轉到彩虹,就是得著耶穌基督,踏進彩虹人生,因此佈道會的主題為「下一站...彩虹」。

當弟兄在聚會廳傳福音時,我們把在外廳看轉播的少年人引到禱告房,叫他們為佈道會和福音朋友禱告。在禱告房的少年人以初班居多,沒想到他們在少數高班少年人的帶領下,可以禱告半小時之久!因著他們的禱告,弟兄一呼召,福音朋友立刻站起來接受主,場面感人。會後大家一起享用服事者預備的甜品,整個會場瀟灑歡樂氣氛。

當天共有108人赴會,共34人決志,出席人數為近年之冠,卻沒有混亂場面,少年人也經歷了禱告的果效,榮耀歸神!

教會開展

將軍澳主日聚會

榮耀歸神 高舉基督

七月十八日(主日)下午三時,教會在將軍澳張沛松中學有第一次擘餅聚會,主的桌子在此設立,這實在是喜樂而榮耀的日子!

回想去年一月五日,我們在同一地點同一時間有開展禱告聚會,之後逢主日下午均有慕道班,至今能夠一同擘餅,實在見證神是信實的,他要將這地賜給教會,叫我們在將軍澳見證、高舉、榮耀他的名!當日共有48位聖徒參加擘餅聚會,包括10多位新受浸的將軍澳區弟兄姊妹。我們懷著喜樂的心情,一同歌頌讚美神,一同領受主的餅杯,整個會場充滿屬靈氣氛,神和人都得著滿足。當日亦有福音朋友赴會,並且即場決志信主,感謝神!

神果然為我們行了大事,他是使無變有的神。經過一年半的開展,主已經在將軍澳得著好些福音果子。求主作更深更廣的工作,讓更多居民得著救恩,福音的真光照遍將軍澳。

報告

初中特會

日期:八月二至五日(週一至四)

地點:長洲鮑思高青年營

高中特會

日期:八月四至七日(週三至六)

地點:長洲愛暉營

少年福音營

日期:八月四至七日(週三至六)

地點:長洲白普理營

分區福音聚會

全教會各分區在八月下旬均有福音聚會,請眾聖徒為此禱告,邀請親友赴會。

非賣品

如有奉獻,支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)